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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 27.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 7130 по описа за 2021 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,15 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] с управител Н. Д. К. – редовно уведомен, се 

представлява от адв. С. и адв. К., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, не се представлява. От процесуалния му представител има постъпила 

молба. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор К..  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Н. М. М., редовно призована, не се явява. От същата има 

постъпила молба от 19.01.2022 г.  

 

АДВ. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице, от 19.01.2022 г., в която е посочила, че 

е започнала работата по експертизата и, че към настоящият момент е осъществила 

контакт с процесуалните представители, и очаква представяне на част от 

счетоводството на дружеството. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на ответника, в която 

същият не възразява да бъде даден ход на делото и не възразява да бъде дадена 

възможност на вещото лице да изготви заключението по допуснатата 

съдебносчетоводна експертиза. Изразяват се и претенции за присъждане на 



юрисконсултско възнаграждение, в случай, че се даде ход по същество. 

 

АДВ. К. – Моля да се уважи молбата на вещото лице и да бъде дадена възможност, 

същата, да се запознае с всички счетоводни документи, предвид големият обем на 

доказателствата. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Предвид факта, че вещото лице е започнало работа по експертизата, 

моля да й бъде предоставена възможност да довърши работата си. 

 

Съдът, като съобрази становището на страните, намира, че следва да се предостави 

възможност на вещото лице да изготви заключението си,  което следва да бъде 

представено в 7-дневен срок, преди датата на следващото съдебно заседание. 

 В тази връзка, 

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви заключението по 

допуснатата съдебносчетоводна експертиза. 

 

АДВ. К. – Нямаме други доказателствени искания, към настоящия момент. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 31.03.2022 година от 09:50 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. ДА СЕ УВЕДОМИ  вещото лице 

М..  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:20 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


